

我政府協助巴拉圭第一夫人推展弱勢學校資訊化教學

駐巴拉圭共和國大使館文化參事處

6月6日，國營通訊集團 Copaco 與巴國教育部及由巴國第一夫人梅塞德絲(Mercedes Lugo)主持的「巴拉圭母親基金會」(Fundación Madre Paraguaya) 簽署協定，提供 80 所弱勢地區學校免費使用網路一年，並負責架設傳輸設施，第二年開始則給予 30% 的折扣，費用由教育部支付。

這項定名為的「人人用電腦」的方案是由第一夫人發起，旨在縮短城鄉數位落差，計劃購買 2,800 台小筆電，分四階段發給國內九個省份的 80 所偏遠或貧窮地區學校以設置電腦教室，讓師生都有機會接觸到最新的科技，豐富教學及學習的領域。



第一階段的 700 台已於去年 11 至 12 月間交付中央省 (Central)、伊塔布亞省 (Itapúa) 及上巴拉那省 (Alto Paraná) 的 31 所學校。第二階段的 700 台電腦將自本月稍晚開始發送作業，對象為巴拉瓜里省 (Paraguarí)、密西翁尼斯省 (Misiones) 及寧布庫省 (Ñeembucú) 的 20 餘所學校

透過日前簽署的協議，每一所獲得分發電腦的學校都可以享有最高 2Bb 的免費上網服務，教育部則相對負責替教師開設電腦及教學科技課程。由於巴國公立學校沒有經費聘請警衛，故電腦失竊事件時有所聞，因此這些學校獲得援贈的條件之一就是必須負起器材保全的責任。此外，「人人用電腦計畫」第二期所需資金來自我政府提供的援贈款，駐巴國大使劉德立已於 5 月 2 日與社會行動部部長李謝 (Hugo Richer) 簽署相關合作議事錄。

資料來源：ABC 報 / 2012 年 6 月 7 日巴國教育部網站

www.mec.gov.py/cms/entradas/292192-mec-copaco-y-fundacion-madre-paraguaya-dotaran-de-salas-de-informatica-a-instituciones-educativas